



Κριτσά 12 - 12 - 2018

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ενημερώνουμε τους παραγωγούς ότι ο **Σταθμός Παραλαβής Ελαιοκάρπου στα Λακωνία**, θα ανοίξει και θα παραλάβει ελιές για πρώτη φορά την Παρασκευή 14-12-2018 και ώρες από 3.00 μμ μέχρι 6.30 μμ

ΩΡΕΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ: 3:00 μμ – 6:30 μμ όλες τις ημέρες εκτός τις ημέρες που βρέχει.

Ο τρόπος παράδοσης και παραλαβής στους σταθμούς παραλαβής θα είναι ο ίδιος με αυτόν που γίνεται στο ελαιουργείο του Συνεταιρισμού Κριτσάς.

Τα μέλη που προέρχονται από τους Συνεταιρισμούς Λακωνίων και Πρίνας μπορούν να καλούν στο τηλέφωνο 2841051213 για να παίρνουν τους νέους κωδικούς τους.

Όσοι παραγωγοί έχουν συμμισατόρους μπορούν να μοιράζουν τον ελαιοκάρπο και να παραδίδει τον ελαιοκάρπό τους ο καθένας χωριστά στον δικό του κωδικό ούτως ώστε να μην επιβαρύνονται φορολογικά οι παραγωγοί.

Κάνομε γνωστό ότι στο ελαιοτριβείο του Α. Σ. Κριτσάς μπορούν να αλέθουν και παραγωγοί που δεν είναι συνεταίροι, με μόνη υποχρέωση να παραδίδουν τον ελαιοκάρπο **την ίδια ημέρα που τον μαζεύουν και να τον μεταφέρουν με πάνινα σακκιά ή κλούβες.**

Οι μη συνεταίροι για να μπορέσουν να αλέσουν πρέπει να το δηλώσουν στο γραφείο του Συνεταιρισμού τουλάχιστον δύο ημέρες πριν την παράδοση του ελαιοκάρπου προσκομίζοντας το Δελτίο Ταυτότητας, το ΑΦΜ και λογαριασμό Τράπεζας, για να μπορέσουν να πάρουν κωδικό στον οποίο θα παραδίδουν τον ελαιοκάρπο.

Όσοι παραγωγοί μη συνεταίροι έχουν ήδη πάρει κωδικό από πέρυσι, δεν χρειάζεται να φέρουν τίποτα. Ο παλιός κωδικός ισχύει.

Από κάθε παράδοση ελαιοκάρπου λαμβάνεται αντιπροσωπευτικό δείγμα ελαιοκάρπου και με τη βοήθεια της συσκευής μέτρησης ελαιοπεριεκτικότητας, γίνεται μέτρηση της ελαιοπεριεκτικότητας του δείγματος και έτσι κάθε παραγωγός έχει **τον προσωπικό συντελεστή απόδοσης ξεχωριστά για κάθε ποσότητα παραδοθέντος ελαιοκάρπου.**

Ο συντελεστής απόδοσης ανακοινώνεται στον πίνακα ανακοινώσεων την επόμενη ημέρα από την παράδοση του ελαιοκάρπου. Επίσης ανακοινώνεται στην ιστοσελίδα ladi.kritsacoop.gr. Περισσότερες πληροφορίες στο τηλέφωνο 2841051213.



αγροτικός
συνεταιρισμός
κριτσάς

ΤΗΛ. 28410 25182
28410 51213

**ΣΤΑΘΜΟΣ
ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ
ΕΛΑΙΟΚΑΡΠΟΥ
ΛΑΚΩΝΙΩΝ**